G Asagidaki ifadeleri karsiligi olan sayi ile eslestiriniz.

1- Dikdortgenler prizmasinin ayrit sayisi 5
2- Uggen prizmanin yiizey sayisi 6
3- Kiiplin kose sayisi 10
4- Kare prizmanin ylizey sayisi 12

Buna gore ka¢ numarali ifade eslesmemistir?

A)1
B) 2
)3
D) 4

G Tabaninin gevre uzunlugu 12 cm olan dik silindirin
ylksekligi 11 cm ise, hacmi kag em>tiir? (n =3 aliniz.)

A) 132
B) 128
C) 124
D) 120

G Asagidaki cisim 6 es klipten olugsmaktadir. cismin
hacmi 384 cm®olduguna gére, kiiplerden birinin

bir ayrit uzunlugu ka¢ cm’dir?

A)2
B) 4
C)6
D) 8

o Hacmi 490 brve yuksekligi 10 br olan kare dik
prizmanin yanal alani kag br?dir?

A) 240
B) 260
C) 280
D) 300

G 1 kg boyaile9 m” alan boyanabildigine gore,
yarigapl 2 m ve yuksekligi 7 m olan silindir
bicimindeki deponun dis ylizeyini boyayabilmek
icin en az kag kg boya gerekmektedir?(rt = 3 aliniz.)

A)9

B) 10
)12
D) 14

O Gorselde, bir dik Giggen dik prizmanin bazi ayrit
uzunluklari verilmistir.
Buna gore, ABCD yiizeyinin alani kag m2dir?

C

6m

A) 180
B) 190
C) 200
D) 210




G Bir dik silindirle kare dik prizmanin yikseklikleri 10 cm
dir. Silindirin taban yaricapi 4 cm, kare dik prizmanin

tabaninin bir kenar uzunlugu 4 cm olduguna gore,
silindirin hacmi, kare dik prizmanin hacminin kag
katidir?(t = 3 aliniz.)

A)2
B)3
)4
D)5

O Bir ayritinin uzunlugu 20 cm olan kip bigimindeki
tahta, yontularak en biyik 6l¢lide silindir elde

ediliyor. Yontulan kismin hacmi kag cm3 tiir?
(mr=3aliniz.)

A) 1000
B) 1 500
C) 2000
D) 2 500

O Yukseklikleri esit olan iki silindirden birinin hacmi
digerinin hacminin 16 katidir. Buna gore, blylk
silindirin yaricapi kigtik silindirin yaricapinin kag katidir?

A)2
B) 4
C)8
D) 16

0 18 litre kapasiteli kare dik prizma seklindeki bir kabin
yuksekligi 20 cm olduguna gore, tabaninin bir kenar
uzunlugu kag¢ cm’dir? (1 It = 1000 cn)

A) 15
B) 20
C) 25
D) 30

0 Asagida acik sekli verilen silindirin yanal yuzi

kare olup bir kenari 24 cm’dir.

9 S,

24 cm
Buna gore, silindirin yiizey alani kag cm?dir?
(r =3 aliniz.)
A) 576
B) 612
C) 642
D) 672

Asagida verilen dik silindirin yanina aginimi gizilmistir.
Buna gore hangi secenekte, aginimda verilen a, b ve c
ile ilgili degerler dogrudur? (n = 3 aliniz.)

O

A)a=12cm  b=5cm ¢=30cm
B) a=5cm b=10cm ¢c=10cm

C)a=12cm b=12cm c=10cm
D) a=5cm b=12cm  ¢=30cm

Yanda verilen silindirin yanal
alani, taban alaninin 4 katina
esittir.

Buna goére, % orani kagtir?

A)1/2
B)1
C)3/2
D)2
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